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Hirdetések díjtétel szerint,
mely kívánatra mindenkinek díjmentesen megküldetik 

Hirdetési megrendelések, előfizetési és hirdetési dijak a kiadó­
hivatalba küldendők

Mindennemű fizetés teljesítési helye Sopron.

A bécsiek.
Sopron, november 8.

Oda fenn a császári városban retten­
tően Iniraguszimk reánk hu egei1 pajtásai, 
mert azt mondják, hogy mi miattunk bukott 
el a szép „Karl“, pedig ez nem is harag­
szik a magyarokra, hiszen kijelentette 
néhány nappal elébb, hogy ő az olálit is 
szereti, a horvátot is szereti, a czigányt is 
szereti, miért ne szeretné a magyart is?!

Csak egy kis baj van, és ezt belátják 
inár a becsiek is, hogy a Lueger heve­
nyészett szerelme csak a gálád parthie- 
varlász »zeniforgatása marad mindaddig, 
valameddig a szerelem viszonzásra nem 
talál. Azok. akik a niarione 
ják s akiknek sem Lueger, sem az anti­
szemitizmus, sem Magyarország becsülete 
nem a végczéljuk, és akik elejtették 
Luegert az ű antiszemitizmusával egyetem­
ben, mihelyt czélt 
síigának ellenségei, 
reimet közvetíteni 
Lueger

értek a népek szabad- 
szeretnének most sze­

li lehetetlenségek közt: 
és a magyar közvélemény között1 

Az osztrák főárak és a magyar néppárt 
vezérei egyesült erűvel szántják föl a köz­
véleményt Lueger érdekében, s mert hogy 
egyedüli eszköze minek a műveletnek az 
antiszemitizmus ekéje, hát ezzel szántanak. 
A néppárt, mint a keivsztény-szoczializnius 
magyar invglejelésv, e művelet közben nem 
cselekszik tőle idegent. Az ö tanai úgyis 
csak ott lóghatnak gyökeret, ahol a vad 
gyűlölet előbb átjárta a talajt. A mi vi­
lágunk liumusáhaii nincsen helve ennek

a bárgyus-ignak. a legsötétebb középkor
kereszténységének sziklás, mocsaras földje 
kell ide. De az, hogy ■ ljárásuk nem magyar, 
nem hazafias, őket nem bántja. Végczéljuk 
a modern Magyarország megsemmisítése 
lévén, szövetkeznek ők mindennel, ami 
ennek a magyar kultúrának ellensége: 
nemzetiségekkel, a vallási és táji gyűlölettel, 
sőt Luegerrel is, aki ép olyan ‘ellensége 
hazánknak, mint ők.

De Lueger nekik egy eszmét képvisel. 
Nem az antiszemitizmus ez az eszme. Csak 
a bécsi „topp“, akinek lelkivilágát kielégíti, 
hogy „valahova“ tartozik, — amit nem 
kell megérteni, csak megbőgni, csak az a 
hülye „Vorstadtmensoli“, — akinek ter­
mészetrajzát Bullbn elfelejtette osztályozni, — 
csak az hiszi, hogy az antiszemitizmus az 
„uralkodó körök“ eszméje. Amint Bebel 
mondta, hogy az. antiszemitizmus a „dumme 
Kerl“ szoczializinusa, — a mozgalom 
mögött álló arisztokraták és papok is jól 
tudják, hogy a zsidók gyűlöletét nem lehet 
gyakorlati értékre fölváltani, vagyis hogy 
az antiszemitizmus nem lehet politikai 
programul, mert a zsidókat sem kikergetni, 
sem agyonütni nem lehet. Nekik ez a 
mozgalom azért kell, hogy a tömeget egy 
könnyen elsajátítható és kezelhető közös 
érzésbe összekergetve s előbb egy minden 
nemes indulatot kiölő gyűlölet tüzűn át­
eresztve, kezes barmukká átalakítsa, a 
melyet aztán neki lehet indítani mindennek: 
szabadságnak, alkotmánynak, függetlenség­
nek. szóval mindennek, ami most gáncs a 
reakezió görgeteg utján

Ezt az eszmét képviseli tudtán kívül 
Lueger Becsben és ennek az eszmének 
egyengetik útját most Magyarországban. 
Már némi jeleit is láthattuk a terjeflhgcjy 
ocsmányságnak. Az egyetem díszes homlo­
kára kiült az antiszemitizmus verejtéke. Az 
„egyetem polgársága nevében“ üdvözlő 
fölirat ment Litegerhez, az egyetem falait 
gyűlöletes ezódulák lepik el. melyek az 
aulát egy évezreddel dekapitálják, lovaglás 
állá írek egész sárkányserege kél ki máris 
ebből a kadmusi megvetésből — ki tudja 
mi készül még az éji homályban?

A zsidókat mi nem féltjük. A magyar 
zsidóság ifjúsága ez országlovagias szokásain 
aczélozta erőit erre az előre sejtett küzdelemre 
és meg fog torolni minden kísérletet, amely 
társadalmi egyenrangúságát és magyarságát 
kétségbe merné vonni vagy megtámadni. 
Ok nem fognak a bécsi zsidók sorsára 
jutni: a magyar zsidó már azzal is ki 
fogja mutatni, hogy magyar vér foly 
ereiben, hogy a magyar faj legnemesebb 
erényeivel fog küzdeni, ha kell, pozicziójá- 
ért és magyarságáért és nem fog meg- 
liátrálni a nnísodrangu állampolgárság 
bélyegével a homlokán. A zsidókat mi 
nem védjük. <le védjük a hazát és ez 
ország sz uit jövőjét, ennek a védelmében 
pedig sietünk óvást emelni az ellen, amit 
lelkiismeretlen bujtogatók vétkezni kezdenek 
a haza ellen.

A zsidóság Magyarországnak egy 
igen nevezetes kontingense. ízlés dolga, 
hogy valakinek jól esik-e, nem-e ez az 

ipot, de mert állapot, azzal számolni
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TARCZA.
Akinek az Úristen a pártfogója.

' ,Soproni Ujsitg1 eredeti tar-.zája —

Irt:*' Tennus Tivadar.

hassuk csak I Saroglya E’eiencz végzett 
Wí'isz, a három wzsgat kiiünü »ikerrel letette, 

-u-g) ev óla van a vonalon, pártfogója: nincs.

Az elölülő erre vállát vonogatta, mire a 
melleite ülő szemöldökét a homloka közepére rán- 

|Jlla s m''D a két vállát vonogatta. A harmadik 

ln^en kihúzta zsebeibe dugott kezeit s úgy 

jJ'C'ttta, hogy milyen végtelenül sajnálja az esetet. 

‘! 01 raai miudenik kimutatta véleményét, akkor 
flOfették a második kérvényt.

^ hövétkezett János Béla. Ez még semmi 
atalban sem volt, de igen előkelő pártfogója van. 

Hil _lai|Acskozú urak a bizonyítványok hiányát 
Ke 11 beszédnél mogorván összenéztek s azután 

11 fejüket, hogy ez sem kell.

®ár k'I 'll: '^°U pártfogója van! erre

"a erűitek az arezuk, miként egy nagy bazsa-
utb3, me km

U., ,. . -u * Silell ma usi nap kivirit és kúrus-
1,11 felelték

~~ No> hát ez legyen.

A S2Uks«ges ismereteket később is el- 

J*.
behozzuk fél é

“latitlmtj,

evre.

— Hiszen nem kell ideegy káptalan tudománya.

Az általános helyeslésbe az előadó hangja 

ismét belevegyük.

— Vau itt keretű, meg egy figyelemre­

méltó kérvény, még pedig az öt év óta gyakor­
noki mii.őségben nálunk dolgozó [tépni Eleméré. 

Bizonyítványai teljesen rendben vannak, beszél 

több nyelvet, miért is őt ajánlom a kinevezésre.

Hanem megeredtek erre a replikák.

— Hjah, de a gróf ur!
— Most nem lehet, majd legközelebb.

Olyan nagy protektorral nem lehet ujjat

húzni.
Ebben mindenki egyetértett.
Csak az előadó dobolt zavartan irónjával a 

zöld asztalon. Az elnök végre megszánta a sarokba 

szorított referenst és megszólította.
— Hát ki a pártfogója? — tudakolta nagy 

érdeklődéssel.
— No lám, azt nem is kérdeztük! — lódí­

totta meg egy másik.
— Pedig ez a fő, ugye speklabilis?

__ Persze, persze! — felelt a megszólított

s rögtön utána dörgő hangon halijuk-ot kiabált.

A szolgálatkész előadó rögtön előveszi a 

szolgálati ivet, de alig hogy belepillant, tiszta szív­
ből elkezd kaczagni. A gyülésező urak arcza 

kellemetlen benyomás kifejezését tükrözik vissza.

— De előadó ur! /eddi az elnök a dekórum­

ról megfeledkezett tisztviselőt, — mit nevet öu?

— Ezt a pártfogót kérem alásan, brühühü- 
hU-brh-hti-hí — méltóságos uram — hi-hii.

— Es ki az a pártfogó? —• kérdé tovább, 

rendíthetetlen komolysággal.

— Az, brühü-hi-he, az Ur-hi-hü-isten, — 

nyögte ki döczögve az érdemes ur.

■— Az Cristen ! —viszhangozták a terjedel­

mes testtel megáldott tanácskozók. — No, ez jó ! 

S azután ük is elkezdik a kaczagást, hogy ki­

vörösödik bele az arezuk, a szemükből pedig ki­

csordulnak a könyek.

A nagy nevetést legkésőbb a forgalmi 
osztály vezetője hagyja abban s nagy mosolyogva 

jegyzi meg.

— Ennek van a legnagyobb pártfogója.

— Egyik sem mérkőzhetik vele, — kontrá- 

zik a másik.
— És meg sem haragudhatnak, ha ezért 

az egyért mellőzzük őket I

A többiek csak mosolyogva bóliutgatnak, 

hogy bizony ez igy vau.

— E szerint tehát ezt kell kineveznünk.

A tauácsurak vsak a mosolygó szemükkel 

integettek : ezt, ezt.

Es a tanácskozó teremben tánezoló s az 

Uzletgyakoruuk asztalán iugerkedő napsugár, a 

mint bevonta üt fényes glóriával, a (alakra, a 

burkolatra oda rajzolta:

Ezt! Ezt! . . .
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(i Soproni II.j s á g
kell. Valamint hogy a hazái nem azért 
szeretjük, mert nagy és hatalmas, hanem 
egyszerűen azért, mert a haza, ép úgy nem 
válogathatunk a hazánk, vagy nemzetünk 
szépségeiben, orraiban, mert ez fejlődési- 
állapot. Tessék meghinni, az örmény is 
szívesebben volna angol, mint örmény, de 
ha örmény! Nos hát a magyar zsidóság 
fejlődési állapot, melyet azonfelül annyi 
magyar vér járt át abban az ezer eszten­
dőben. hogy itt vagyunk, talán annyi, mint 
a- tisztán magyar fajt, amely fölött már 
többször össze is vesztek a tudósok. E 
mellett a tény mellett, amely csak úgy 
történeti, mint a magyar nemzet egyéb 
jelen állapota, ez a nevezetes kontingens 
erős hazafias érzelmit és 20—2-"i év múlva 
igen jelentékeny módon szándékozik erős • 
Inteni a. magyar faj hegemóniáját és nép­
rajzi statisztikáját, hívőbben és erősebben, 
mint a többi más fajbeliek. Nos hát nem 
hirdetünk új igazságokat. mondván, hogy 
ezt a magyarbarát, sőt sovén magyar 
lakosságot elkedvetleníteni, tiporni, séitoni, 
egyszerűen vétek a haza érdekein és Így 
hazaárulás, melyet alig lehet elég erősen 
megtorolni.

Lueger és társai maradjanak meg 
egészen Becsnek meg Ausztriának !

Politikai hírek.
Sopron, november >.

A főrendiház bizottságaiból. A iVireiuli-

ház közgazdasági és közlekedésügyi bizottsága 

tegnap délelőtt ll órakor tartott ülésében tárgyalta 

le és fogadta el a. képviselőház által legutóbb 

letárgyalt 19 viezinális vasútról szóló törvény­

javaslatot. Holnap délelőtt az igazoló - bizottság- 
tart ülést.

„a vármegyére s városunkra felette érdekes hirt“ 

adta közre, lioyy

„mint előkelő forrásból értesül, az 
összes engedélyezés alatt álló sopronmogyei 
helyi érdekű vasutak (sopron—pozsonyi 
vasút és a kis-czcll—párndorli vasút mind­
két variánsa) tárgyában ti döntő érte­
kezlet folyó hó I H-éit lesz a keresk. 
minisztériumban“.

A hir megjelenése után ■— mint 256. szá­

munkban meg is irtuk — mi azonnal utána 

jártnak, liosry mennyiben felel meg a valóságnak 

laptársunk közleménye, a mit az esetre, ha csak­

ugyan tény, kötelességünknek ismertünk volna la­

punk utján a nagy nyilvánosságnak is tudomására 

juttatni.
Tudakozódásainkra —• ismételjük — a le­

hető legelőkelőbb forrásból az a válasz érkezett, 

a mit 256. számunkban lenyomatiunk, hogy

„döntő értekezletről szó sincsen, 
miután a múlt konferenczia, alkalmával a 
miniszter önmagának tartotta fenn a döntést, 
s terminust ahhoz nem köt. mikor határozza 
el magát“.

Ezt a pár sort minden megjegyzés nélkül 

irtuk le. Alkalmunk ugyan lett volna itt az er­

kölcsimé szerepét játszani, oktatást adva t. lap­

társunknak amint az csak a napokban tette, a 

szenzáezió hajhászásnak meg nem engedett, vagy 

legalább is nem illő eszközeiről, de nem akartuk 

a dolgot még inkább elmérgesileni.

A S. H. azonban nem elégedett meg ennyi­

vel. s ma megjelent számában hírrovata elején 

leezkét ad nekünk, „ambicziózus“ laptársának a 

helyi érdekli vasú lakról szóló törvényezikkekböl, 

nem fukarkodva egyszersmind szívélyes szavakban 

adott tanácsával sem, hogy „máskor körültekintőbbek 

legyünk legelőkelőbb forrásaink megválasztásában.“

Hírét pedig megerősíti a következőkkel :

A költségvetési vita szónokai. Még csak 
két napja indult meg a költségvetési vita, már 

i- kitűnik, hogy az egyike lesz azoknak költség- 

vetési vitáknak, a melyben az ellenzék egész 

müdüllét ki akarja adui. Körülbelül 5 hónapi 

szünet után ez az első érdemleges tanácskozás 

s a Báiiffy-kormáuy kormányzási tevékenységével 

most van tulajdonképp az országgyűlésnek 
először alkalma foglalkozni. Es az ellen­

zék ezt a foglalkozást akarja is hasz­

nálni bőségben. A legközelebbi napok szónokai 

a következők: holnap pénteken beszélnek Sághy 

Gyula a nemzeti párt részéről, Molnár József a 

függetlenségi és 4h-as párt részéről. Molnár 

hasonlóan Horánszkyhoz és Helfyhez, főleg a 

költségvetés pénzügyi részével fog szakszerűen és 

behatóan foglalkozni. I Itália Babó Emil és Várady 

Károly fognak még holnap beszélni Szombaton 

a vitának igen érdekes napja lesz. Először 

Szacsvay Sándor fog felszólalni, ezután követ­

kezik a sor Ugrón Gáborra, a ki rendkívül uagy- 

érdekü politikai beszédet fog mondani Utána 

beszél Ragályi Lajos, a kilépettek körének egyik 

legtehetségesebb tagja, a ki, úgy tudjuk, némileg 

eltérő irányban (og beszélni, mint gróf Szapáry 
Gyula. - A nemzeti pártból Deésv Zoltán, a 

függetlenségi és 48as párt részéről pedig Vikar 
István fog még szólani. A kormánypárt ré­

széről a vitában előreláthatólag részt vesznek : 
Neumann Ármin, Lapp Gézi és Rosenberg 

Gyula, a kiknek mikori felszólalása azonban bi­

zonytalan. Érdeklődéssel várják a házban Ber- 

zeviczy Albert felszólalását is, aki azonban csak a 

jövő bét elején fog beszélni. A jövő héten hét­

főre már lloitoványi József és Sima Ferencz, 

keddre Péchy Tamás, Szalay Imre és Endrey 

Gyula vaunak előjegyezve. Apponyi Albert fel­
szólalása a jövő bét közepére várható.

„A mi vasiiiaink Ugye.“
A 8 o p róni H i r I a p 25 ,. számában 

nagy bellis, s mint t. laptársunk Írja „k*i/.feltűnésre 
méltán s/.áiiiitliato" újdonság jelent meg, a mely

„. . . tudnia kellene, hogy a helyi 
érdekű vasúinkról szóló 1880. évi XXXI. t.-ez. 
és az ezt kiegészítő i 888. évi IV. t.-ez. 
ti. tj-a értelmében engedélyezési tárgya­
lás tartandó s ezen megállapitandók az 
fizletbevétel feltételei

Ez után a válasz után Íme kijelenthetjük, 

liogv a Soproni Hírlap két utolsó szén zá- 

cziós vasúti hire elej ét ől-végig koholt. A 

zsurnaliszlikai kollegialitás határai mindig ott vég­

ződnek, ahol a guny, az auimozitás s a közönség 

üzleti érdekekből való alaptalan fülizgatása kezdő­

dik Az objektiven Ítélő közönség meggyőződhetik 

róla, hogy ezt a határt nem mi léptük át.

Kijelentjük, hogy a döntésnek okt. Hl-ére 

jelzett bekövetkezése közönséges szerencsejá­

ték volt. abban a meggyőződésben, hogy ha vé­

letlenül még is megtörténik, b. lapjuk 

végelgyengülésben szenvedő renomiuéja nagyon 

üdvös életeiixirt kapna ismét egy rövidke időre. 

Kijelenthetjük — értesüléseinkre támaszkodva — 

hogy a minisztériumtól se K adó Kálmán, s; a 

kapuváriak, se a kismartoniak a döntés ide­

jére nézve tudósítást nem kaptak s 

azok a hírek — akárhogy tiltakozik is ellene t. 

laptársunk — a szerkesztőségben készültek. A 
döntés ideje közel van. a hetekben okvetlen meg 

kell történnie, ki tudja, bálba Imiit V

Ez az előkelő forrás, a honnan a 

8 o p r 0 ii i ll i r l a p merített. Tartózkodtunk 

volna ennek a konstatálásától, ha a mai számában 
közreadott „czáfolata“ nem illusztrálja ékesen az 

ő haiTzmodorát. Mert azt a hírét, hogy a „döntő 

értekezlet' I. hó ló én fog bekövetkezni, azzal 

megerősíteni akarni, hogy a törvények értelmében 

engedélyezesi tárgyalás tartandó, s ezt a 

nyakánál fogva elöránczigált argumentumot, n mit 
bizonyára a Soproni Hírlap sem vesz 

komolyan, ilyen módon az arczunk közé csapni, 

— nagyon furcsa módja a polémiának. A S. H., 

a mely éppen mai számában beszél „a fogalmik 

vesszőparipájáról" meg a „fogalmak össze /.agy válá­
sáról“, az csak tisztában van azzal, hogy mi az

1895. november *) l89o. no-

ye c z e m b

foglalkozók!!
értekezlet s mi az engedélyezési
t á r íi- válás! ? . . .

Ez az, a minek elmondásává t. laptársunk 
bennünket formálisan kényszerűéit. Ismételten 

sajnáljuk, hogy két magyar napilap, a melynek 

itt Sopronban olyan ideális s olyan hazafias 

missziója van, ilyen hangon diskurál egymással 

Vigasztalásunkra szolgál azonban, hogy nem rni 

voltunk azok, a kik ezt provokálták. —n

egyes jelen 
rvmini

A

estélye. A 

[ ou i ni a ír 
nienbe l) 

a melynél 

Sándorod 

mai láradozi
Napi hírek.

Sopron, november

Gyurátz püspöksége. Az Egyet­

ért esnek táviratozzak Győrből, hogy Gyurátz 

betegségére való tekintettel nem fogadja el 

a ráeső választást. Lemondása esetén P o s z- 
vék Sándor soproni tbiológiai igazgató lesz a 

dunántúli evang. kerület püspöke.

- - Ülés a varmegyén. A vármegye no­

vember havi rendes közgyűlése több nagyon fon­

tos kérdéssel is foglalkozik. A közgyűlés tárgy- 
sorozatát a hétfőn, e hó 11-én ülésező állandó 

választmány fogja előkészíteni. Az ülés többek 

közt a birtok határainak jelzése tárgyában alko­

tandó szabályrendeletek tervezetéről beszel a jövő 

évre kivetendő betegápolás! és laktanya illetve be­

szállásolás! pótadó összegét határozza meg, érte­

kezik arról a szabályrendeletről, a mely meg­

állapítja a törvényhatósági állatorvosok által magán 

gyakorlat után szedhető dijakat, stb.

— Német misszionárius Sopronban. A 

hírneves lipcsei misszionárius, Hand maiin, 

vasárnap délelőtt az evangélikus templomban 

prédikácziót tart. Délután 5 órakor pedig az 

ev. népiskola vizsgatermében beszél tapasztalatai­

ról, a miket indiai terítése közben szerzett. A déle- 

Ielőtti isteni tisztelet folyamán adományokat gyűj­

tenek a misszió javára.

A városi filloxera-bizottság tegnap 

délután ülést tartott, a melyen E e n c k Lajos 

városi képviselő elnökölt. A tárgyalások a körül 

csoportosultak, hogy miképpen volna lehetséges 

útját vágni a íilloxera rohamos terjedésének. A 

bizottságnak az adott erre alkalmat, hogy Vetter 

Pál, a Jánostelep igazgatója a közigazgatási-bi­
zottság elé terjesztett jelentésében igen komolynak
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jelezte a helyzetet. A tárgyalások folyamán azt 
állapították meg, hogy V etter túlságosan fel­

tűnő színekkel ecsetelte a helyzetet, sőt ellen- 

mondásba is keveredett. A bizottság megállapította, 

hogy 174 szőlőbirtokos közül csak 17 vonakodott 

kellőképpen nem kénegezni, sőt utóbb ez a 1 < 

is jelentkezett, hogy szüleiket is megöntözzék.

A bizottság memorandumot készít és abban 
ki fog iá emelni, hogy jövőben, mint arra egyedül 

hivatott közeg, szakvéleményt óhajt közölni.

Hogy a perouoszpora terjedésének hathatósan 
útját lehessen állani, a bizottság helyén valónak 

látná, hogy a városi költségvetés keretében 

irányoztassék elé annyi, hogy kellő szánni peronos- 
pora-fecskendezőket lehessen bevásárolni és az 
alkalmazandó munkások bérét 250 forintról 500 

forintra lehessen emelni.
Folytatólag tudomásul vette a bizottság, hogy 

11 as linger tilli xera-biztos lemondott állásáról és 

elhatározta, hogy pályázatot hirdet a megüresedett 
állásra. Az alkalmazandó biztosnak5 IW' lóriit 

lesz a fizetése és 300 forintot kap a kocsiáltalány 

czimén.
A beterjesztett számadások felülvizsgálatával 

Lenek Lajost, Ebeim Pált és Démy Sándort
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Hosszabb vita fejlődött a csimaszok és 

cserebogarak pusztítására vonatkozó indítvány 
körül. Azt határozták, hogy Lenek Lajos elnök 

ez irányban a vármegyei gazdasági egyesület to­

kárával, Kobza Sándorral értekezzek.

Az egyenes adók összeírása. Az ls:l"- 

illetve ISO' és Isós. évekre kivetendő egyenes 

adók összeírása nemsokára megkezdődik a me­
gyében. A jegyzőknek inele ideje lesz most. de 

izzadni fognak a jámbor adófizető polgárok is-
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pTcTember hó 20-i káig kell az összeírással 

foglalkozóknak az adókötelezettek és adótárgyak 

lajstromát a megyéhez beterjeszteni, a honnan as 
y0g jelentéseket természetesen fölterjesztik

pénzügyminisztériumba.

_ a magyar kisdedovó-egylet thea-

estélye. A jövő szombaton tartja meg a so p 

róni 

m

agyar kisdedovó-és gyérmek- 

enhely egyesület ez idei theaestélyét, 

a melynek rendezése körül Jekclfalussy 

Sándorné és az ő elnöktársai páratlan buzgalom­

mal fáradoznak. Egyben arról is értesülünk, hogy 

idői theaostélyen rendkívüli műélvezet vár a 

közönségre. A kereskedelmi miniszter — tekintet­
tel az egyesület nemes ózdijaira és az elöljárók 

emberbaráti buzgalmára — megengedte, hogy 

ezen az estélyen az állami telefont díjtalanul 

bevezessék a kaszinó nagytermébe és összekössék 

Budapesttel —Temesvárral, hogy a soproni tliea- 

estélyen megjelent közönségnek része legyen olyan 

specziális gyönyörűségben, mint egy a nemzet 

legelőkelőbb művészei által előadott hangverseny.

A zseniális telefon elfogja hozni a hangver- 

3Pnyre lila ha Lujza édes csattogását, aki a 

saját szalonjából fog a soproniaknak pár 

gyönyörű magyar nótát énekelni. Ítészt vesz 

hangversenyen még Kotnáromy Mariska, az 

opera kitűnő primadonnája is. Hallunk olt még 

Temesvárról egy kitűnő vadászkürt szólót es 

sok mást, a miben még eddig nem állapodtak 

meg az egylet vezetői. Szóval a teaestélv előre­

láthatólag a szezon legelőkelőbb és leglátogatottabb 

mulatsága lesz, a melyre már most is kötelessé­

günknek tartjuk a nagy közönség osztatlan és 

meleg érdeklődései fölhívni.

— Atköltözködes. A soproni kerületi be- 

tegsegélyzö-pénztár hivatalos helyisége mától fogva 

várkerület 15. szám alatt, a Both-fi 

házban az I. emeleten van.

— Halálhír. le pünk zárta előtt pár percz- 

czel értesülünk, hogy Lepossa Antalt, a vár­

megyei árvaszék ellenőrét ina délután fél li óra­

kor elragadta a halál a mely nehéz, kínzó beteg­

ség képében hosszú ideje fenyegette. Lepossávat 

az ideális, testestől-lelkestöl magyar tisztviselők gár­

dája lett szegényebb, akik Soprunvánnegye tiszt­

viselői karának annyi tekintélyt, a magyar közigaz­

gatásnak annyi erőt kölcsönöztek.

Az időjárás. Könnyű tavaszi kabátokban 
elegáns liesúrok es ruhadeivkben csinos.menyecs­
kék ügy Icszitetivk végig a Várkerületen 
Heikleren, mintha tavasz volna, csábító szép 
tavasz, a mikor . , . verseket Írnak a fűzfapoéták.

az avar nem zörögne a lábunk alatt, azt 
hinnénk, hogy lukadó tavasz van, a mikor nyil­
aik az ibolyák es bimbaja pattan a rózsafának, 
bo a lehullott falevél és az ilt-ott még feltűnő 
klí kabát meg a Brennbergböl hosszú sorban 
duezögö szeneskocsik árulják el, hogy itt vau a 

ih van, és az a langyos fuvallat csak 
i'zv elkésett nyári lehellet, a mi jól esik mind- 
taajuuktiak, de különösen jól esik a szegények- 

’ ;l kik meg ráérnek gondoskodni arról, a mi
I yenkor már az álmukat is megrontja, fűtő­
anyagról.

— Az uj rend a megyében. Kedves ki­
vételről értesítik lapunkat Nemel Keresztárról, a 

se ihre se nyoma az olyan garázdálkodá- 
íoknak, a minők legutóbb F e k e t e v á rost

II aiapesan befeketítették. Levelezőnk Írja, hogy 

1 n®tnct-ltereszturi anyaköny vvezető, Seb u m-

III 6 1 Sdndor egyébként is olyan köztiszteletnek 

riCll(* községében, hogy az ö közvetetlen hatáskö­

ri16 lendelt terén rendellenesség elő sem fordulhat.

®r,i°klödessel várták a német-keresztúriak 
« első polgári
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csornai és sárvári orthodox rabbik.

— Tolvaj cseléd. A rendőrség tegnap le­

tartóztatta Varga Maliid, babot! születésű 18 
éves cselédet, aki Heinz helybeli péknél szolgált. 

A letartóztatásra egyik péklegény feljelentése adott 
alapot, akinek elveszett ezüst óráját a leány ládá­

jában találták meg. Nagyon alapos a gyanú kü­

lönben, hogy \ a r ga Maliid a gazdája pénzes 

fiókjában is kotorászott, mert olyan bevásárlásokat 

tett, a mik éppenséggel nem állanak arányban a 
fizetésével. A nyomozás fogja kideríteni, hogy ala- 

pos-e a lopás gyanúja Varga Maliid ellen, aki 
körömszakadtából tagad s azt mondja, hogy csak 

ártatlan incselkedésből dugta el a legény óráját.

— A rendőrség Ítéletei. A rendőrség 
tegnap egész sereg Ítéletet hozott egyes kihágások 
miatt. így

1. 1 frt pénzbírságra Ítélt egy fuvarost, 

mert a kocsiján ülve hajtotta végig a városon az 

ökreit,

2. 50 kr. pénzbírságra Ítélt egy cseléd- 

leányt, mert az előirt biztonsági öv nélkül tisz­

tította az ablakot,

3.3 frt pénzbírságra Ítélt egy bécsi utczai 

gazdát, mert az udvarán összegyűjtött trágyával 

megfertőztette az Utc/.a levegőjét.

4. 3. napi elzárásra ítélte Weiszbück S., 
Metzer S., Borosai E., Radits 1.. és Graf L. 

suhanezokat, akik a rózsa-utezában egymást 

összeszurkálták, és

5. 50 frt pénzbírságra ité'te Neu hold Károly 

cserepező legényt, aki az ujteleki-utczában véresre 

vert egy kis fiat.

A sertésvész a megyében mindinkább 

alább hagy. Ma Klim páról, Zárán y hói és 

Vimpáezról kaptunk tudósítást a járvány meg­

szűnéséről. Figyelmeztetjük azonban a községeket, 

hogy a földművelésügyi miniszter júniusi rende­

leti', amely eltiltja a sertésekkel való házalást, még 

mindig fennáll s a rendelet ellen vétőket nagyon 

szigorúan fogjak büntetni.
A mai hetivásárról. (Saj. tud.) A mai 

hetivásár forgalma nagyon élénk volt. A tnarha- 
piaezra 88(1 ökröt hajtottak fel, a mik jó áron 
keltekel. Magyar ökrökből az élő hús 100 kilóját 
28—32 forint, német ökrökből az élő hús 100 
kilóját 31 — 30 forintjával fizetlek. A borjukból 
keveset hoztak a forgalomba : kilójuknak 62—05 
kriával volt az ára. Serie.-' .bői bőven szállítottak 
a piuczra, áruk is elég jó volt. Az élő hús kiló­
ját 34—40 krral fizettek. A széna ára 2 frt 50, 
szalma ára 1 Irt 30— ! frt 50 kr volt.

Törvénykezés.
A kir. törvényszék polgári felebbezési ta­

nácsa, lottó, évi november hó fl-ik napján szó­

beli tárgyalás utján a következő ügyeket in­

tézi el:
4301. Ózv. Picsekker Józsefné (Timinél 

Terézia és társa felpereseknek Uohluiulh Terézia 

és társai alperesek ellen ingatlan tulajdona iránt 

indított perét.
Előadó: lMiiig Károly kir. Omszki bitó.
8400. Berecz Abel felperesnek Lebisch 

József alperes elleni 142 Irt 20 kr tőke s jár. 

iránti rendes perét.
Előadó : Havas Bajos kir. törvényszéki biró.

Táviratok.
A képviselöházból.

Budapest, november 8. A képviselőhöz inai 

ülése a vallás szabad gyakorlatáról 

s z ó I ó I ü r v I' n y j a va slat ti a k azon paragrafu­
saival foglalkozott, a melyeket a főrendiház némi 

módosítással fogadott cl.
Papp Géza előadó ajánlotta, hogy a kép­

viselőhöz fugadia el a főrendek módosításait.

Kovács Albert, a nemzeti párt részéről 

kijelenti, hogy ö ez alkalommal sem fogadhatja 

el a túl vény javaslatot.
Ekkor emelkedett tV.I helyéről Osáky Albin 

gróf a reformok megalkotója, hogy kifejtse, 

miszerint elvi különbség a két ház között tulaj­

donképpen nincsen. A logikai következtetés azt 

követelné, hogy kilépés után megszűnjenek az 

összes kötelezettségek, — de viszont gyakorlati 

okok ellene szólallak. A korszakot alkotó reformok 

már törvénybe vannak iktatva; most már csak ez 

a ridikiilus mus van hátra. Nagy hiba volna 

az éveken át fenn forgott konfliktust nem elvi kér­

dés miatt újból feleleveníteni. Utóvégre is az, 

hogy a kilépettek három vagy öt évig osztoz- 

kodnak-e kilépésük után községük terhóben nem 

lehet elegendő alap arn, hogy koczkáztassunk 

egy elvi álláspontot. Ajánlja a javaslat elfogadását 

módosított alakban.

Vajay István hevesen szól ellene és mondja, 
hogy a nép majd kitépi törvénykönyvéből, ha még 

is törvénybe iktatnák. Ezután Tisza Kálmán 

kolozsvári beszédjét bírálja az ő szokott modorában.

Wlassics Gyula kifejti, hogy e változtatás 
által az elvek integritása csorbát nem szenved és 

kéri a házat, ne akadályozza meg aprólékosságok 

miatt egy nagy mű zárókövének letételét, — a 

melynek megtörténte után újból egyesülhetnek 

azok, a kiket a reformok elválasztottak.

Tisza Kálmán is felállt, hogy válaszoljon 

Vajaynak és kijelenti, hogy a felekezet­

it él k ii I is é g e t soha sem fogja pártfogolni.

Kolozsváry István és Kiss A'bert nem 

hallanak meg az opportunizmus előtt; inkább 

kezdjék a tárgyalásokat élűiről.

Hermann Ottó végül a főrendiház eltörlését 

sürgette.
A nyomban megejtett szavazásnak az lett 

az eredménye, hogy a módosításokat óriási 

többséggel elfogadták.

A vallás szabad gyakorlatáról 

szóló törvényj avaslatot legközelebb 

o felségéhez terjesztik fel szentesí­

tés végett.

Folytatólag az 1896. költségvetést 

tárgyalták.

Sághy Gyula a képviselőház legunalmasabb 

szónoka beszélt az ülés végéig.

Az eszékiek Bánffynál.
Budapest, növöm bér 8. Eszék város kül­

döttsége ma hozta meg Bánffy Dezső báró 

kormányeluöknek a díszpolgári oklevelet.

Lueger ügye a Reichsratban.
Bécs, november 8. A Reichsratban ma 

Stein »vender és Hank meginterpellálták 

Bade ni gróf kormányelnököt Lueger meg­

erősítésének elmaradása miatt.

A zászlósértés ügye.
Zágráb, november 8. Befejezték a zászló­

séi lés a li 'Tjében részt vevő diákok ellen megindított 

vizsgálatot. A tárgyalás — ötvenhat vádlott 

ellen — ha a vádinditvány ellen nem adnak be 

fellebbezést, hétfőn lesz. A vád szerint a bű­

nösök nemzetiségek ellen izgattak. A büntetőtör­

vény 5 vagy 0 havi börtönnel sújtja a vét­

keseket.

Budapest, nov. 8. (Gabonatőzsde.) 
A buzaajáuiat gyenge volt a mai tőzsdén; keres­
let azonban erősebb

Az irányzat emelkedő.
^elszállítottak 20000 métermázsa búzát, a 

melyen könnyen adtak túl még 5 krral magasabb 
árakon is.

A rozs ára is emelkedett 5 krral. Más áru­
ban kevés volt az üzlet; de az árak tartották
magukat.
Uj tengeri .........................................4.20—35
Búza tavaszra..............................7.01—02
Rozs tavaszra..............................6.43—45
Tengeri május-jtmiusra 1890. . . 4.58—59
Zab tavaszra ... . . 6.00—01
Repcze ang.—szeptemberre 1896 . 10.90—05

Idő: szép!

Távirati értesítés a tőzsdéről.
Hérst november s.

Egységes járadék . . UU.00 1 Magyar hitelbank . . 402.— 
M agy. arany-kor.-jav. 1 20.05 Lánderbank .... 200.—• 
4'*/,) magyar kor.-jár. US 50 1 Unionbank . . . . 384.—
Magy.földteherm.-köt 1)7.75 i A 11a ni vasút . . . . 379.50
Anglo-bank .... 172 70 ! Délivasut-részvény . 107.25
Osztr. bank-egyesület 157.— ! Napoleondor. . . . 0.50
Osztrák hitelbank . 38375 ■ Márka......................58.V7
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Az ezredéves kiállítás.
(A Kiállítási Értesitü tudósítása :i ..S, V.“ számúvá.)

Sopron, november 8.

A magyar háziipar.
Az ezredéves kiállítás egyik legszebb és leg- 

üdvösebb feladata megösmertelni a magyar népet 
a világgal. A magyar népei, a maga teljes való­

ságában. A házat, a szobáját, a csiliét, az ólját, 

a viseletét, az életmódiát, a szokásait, az erköl­
cseit és a két keze munkáját. Ennek a czélnak 

szentelik a kiállítás faluját, ötveunél több épületé­
vel és százon felül levő melléképületeivel. Erről 

a faluról még többször lesz alkalmunk beszélni, 
most csak egy navy épületéről essék szó, a hol a 

magyar háziipar kerül bemutatóra. Maga az épü­

let a pozsonyi városházának mása lesz s pozsonyi 

iparosok építik, egészen híven az eredeti nyomán. 

N égy nagy csoportra oszlik benne a kiállí­

tás ; ezek :
I a fonó- és szövő ipar:

í. fonások fűzvesszőből, háncsból, gyékény­
ből, szalmából ;

3. agyagipari czikkek;

4. faipari készítmények.
Mindenik csoport nemcsak a készített tár­

gyak bemutatására szorítkozik, hanem egyszers­

mind teljes statisztikáját adja, hogy hány ember 

foglalkozik az illető háziipariak hány térti nő,

gyermek, mennyit tesz az évi termelés, s mennyi 
a munka keresete. De ezen felül, hogy a kiállítás 

képét változatossá s magát a kiállítást tanulságossá 

tegyék, bemutatják életnagysága figurákkal és 

csoportokon a készítés módját is. Az agyagipari 

csoportban például egy tűzálló téglából összerakott 

kis házikó lesz, a melyben a p ipirmasszából élet­

hűen után zott zsaluzsányi fazekas korongján tá­

lakat és bögréket készít, egy másik csoportban az 
asszony meg a fiú az agyagot veri, áztatja és 

gyúrja a fazekas kezéhez; egy harmadik pedig a 

kész fazekakat, tálakat, bögréket rakosgatja és 

helyezi el. A fonó- és szövő-ipari csoportban látni­

való lesz a torontáli szőnyeget szövő asszony a 
szövőszékével, a varrottast ké.-zitő bánily-hunyadi 

nő. a felvidéki csipkeverő leány. A vessző és 

háncs fonó-csoportban látható lesz a dorozsmai 

kosárfonó család munkássága, azon kezdve, mikor 

a család ifjabb tagjai bántani kezdik a fitzvesszőt 

s végig minden proczesszuson, amint a készülő 

kosár kézről-kézre jár s végre a család fejének 

a kezéből kerül ki, mint formás, kész kosár. 

Ugyanígy látható lesz egy hajdu-uánási szal- 

makalap-készitő család s egy bárt fai gyerekjáté­

kot, babákat, fa-faragásokat csináló família. A 
i bábukat mind az illető vidék ruháiba öltöztetik 
js a szükséges ruhákat, eszközöket, szerszámokat 

már fel is hozatták Budapestre.

Soproni gabona-árak.
1895. november s.

Búza 6.50—7.— ; Rozs 0.50—6.75; Árpa 5.30 -6.40 ; 
Zab 6 30—6.60 ; Tengeri 5.00—5 50; Széna 1.80—2.60 í 
Szalma 1.20-1.50.

Kis lutri.
1895. november (i án. 

Brünn ti 3 37 12 44 70

Vasúti forgalom.
Györ-soproii-ebcnfurti vasút.

Indulás Bccs-fclc: 5.40 reggel, 9.44 délelőtt, 3.15 délután, 
6.45 este.

Indulás Győr-felé: 6.00 reggel, 2.08 délután, 6.56 este. 
Érkezés Becsből: 9.18 délelőtt. 1.58 délután, 6.22 este. 

9.51 este.
Érkezés Győrből: 9.21 délelőtt, 3.04 délután, 8.25 este.

Déli vasút.

Indulás Bécs-fclé: 6.00 reggel, 7.23 reggel, 10.55 délelőtt, 
2.20 délután 6.18 este.

Érkezés Bécsböl7.08 reggel, 9.18 délelőtt, 4.20 délután, 
7.49 este, 10.43 este, 1.37 éjjel.

Indulás Szombathely-felé: 9.28 délelőtt, 4.37 délután,
7.55 este, 10.55 este.

Érkezés Szombathelyről: 5.47 reggel, 7.18 reggel,
10.43 délelőtt, 6.08 este.

A magyar rész felelős szerkesztőit*

Koór József.

Kiadó-tulajdonos : Romwalter Alfréd

J. Pserhofer’s
Blutreinigungs - Fiilen,

vormals „UNIVEBSAI,-VILLEN“ genannt,
övi bienen toteren Women mit op fl ft cm Wed)tc, bo eé in ber XI)nt fcíjr viele Stronfí)citcn gibt, in mclrf)cn bieje 23ifleu iljre mirflid) aiiéfte3eicí)netc 2Bitfimg bemäfjvt íjalicn.

itten fiitb biefc Rillen allgemein verbreitet uiib tvirb cé tvenige Fanniiéit geben, in betten ein Heiner 23 orrát f) bicjcé Vor5Üglid)cit .patté»
mittels mangeln mürbe.

eit vielen ^al)V5cl)nh

23on vielen 21 ersten murbett imb merben biefc Rillen álé .'pauémittcl empfohlen, ganj tnébejonbere gegen alle Hebel, mcldje buvd) fdjledjte y erbnunnn unb
llcvltoytumi entflohen n é: Störung brr (OrtUcn-O'irculntion, t'rberlrtbru, 03rfd)lrtfFnnn brr (Orbiirmr, -ttliubhnltk, ítlutnnbritnn jum Oleljirn, tiumor- 
rljvibcu ((Oolbabcr) u. bgl.

Turdi iflve blutreinigenben ©igen)d)afkn fiitb fie and) gattj befőttben? von guter 2öirfung bei tiluttiriiiiitli unb ben baVou^ l)erntl)rcnbeit Scranfljctteu, álé: 
fUcidifudjt, nervöfen itopffditnerien n. f. m. 3>iefe 23lutieittigungé»fJ3iHcn mirfen au fjet beut fo geliubc, bafj fie nidjt bie geringflett Sdmtcrjen verurfadjen unb batjer 
an* von ben fcbmädjlidjften 23crjoncii unb felbft von Äliubern otjue 23cbcufeu genommen tverben fönnen. e

2>i<fc íílutrri nitrit imoyillrit mer beit rtmin unb rd?t rrjeunt in brr Apotljehe „nun oolb. Kridjenpfel“ bro A. Vfrrljafrr, pinner ItrnQe $lr Ja 
in IDirit unb foftet eine Sdjadjtel mit 15 Stiid fßiflett 4Í fr. ö. 29. (Sitte Wolle mit 6 ©d)ad)tcln Foflct 1 fl 5 fr., bei unfranfirtcr Wadjnatjmeienbnng 1 fl 10 fr. 
S8ci voi höriger ©mfciibimg bed ©elbbetrageé foftet fammt portofreier gufenbung 1 Wolle Eitlen 1 fl. 45 fr., 2 Wofle.t 4 fl. .‘$0 fr., 3 Wollen 3 fl. 35 fr., 4 Wollen 
4 fl. 40 fr., 5 Wollen 5 fl. 40 fr., 10 Wollen 0 fl. 40 fr. 29cnigcv olé eine Wolle faun nidjt verfenbet mevben.

NB. $11 folge tip er großen Verbreitung merbett biefc Rillen unter beit vcrfdjicbenften formen unb Warnen uadjgemadjt; cé tvirb bnljer erfudjt, nuébrüdhd)
5. dMrrljofrr’o AMutreinutmiflie-yillett 3» verlangen mtb fiitb nur biejenigen álé rdjt 411 bctradjten, bereu ©ebraudjéaumeijimg mit bent W.utenéjugc 5« Vfrrljofrr 
verfemen ift unb bie auf ber Tcrfelauffdjnft jeber ©d)ad)tel bcnjelbcn Wamending in rvtljer ©d)rift tragen.

i>ou bett iinvihligeii Schreiben, in beiten fid) bie ütonfnmenten biefer Milieu für ifjre luieber erlangte öefunbljeit nad) beit ueridjiebenftvn ttiib fdjtuevften Mranthriten bebauten, taffen iuir liier mir
wenige folgen mit beut 'Pemerfen. tu ft xVber, bvr nur einmal biefc 'Pillen gebraucht, bicfelbcn weiter empfiehlt.

mar ihr eine Cual mtb glaubte fie fid) id) on anfgegvben Durch Siifall erhielt fie eine Schachtel 3 hr er 
aiitgeAeichnetcn Stlniretnignng» Pillen unb mar nad) längerem iBebraitche berfelbett geheilt.

yod)ad)tuni3éuoll 3 0 f e f a SB c i n j c 11 e l.

(iichengraberamt hei (Bfölil, am 9)?an 18h;i 
li tter SBohlgeboren' örgebenft (Befertigtcr erindit tun abermalige Sufenbnng 0011 1 'Hollen 

Ahrer wirtlich nüylidieit mtb ausgezeichneten Pillen Art) tarnt tiidit mithin, firnen tiietne uolhtv 
Slnerrennnng hinfidttlidi bet SBertfn‘6 biefer Pillen ansvibrücfcn mtb merbe id) biefelben, wo tat nur 
in bie Page tömnie, allen üeibettbeti auf bau SBürmfte empfehlen ‘Pott biefer meiner Dtintlagung 
ermächtige idi Sie hi emit, jeben beliebigen öffentlichen (Bebrauch m niadten. yochachhinguvoll

ál fl n a s t' a h "
(Botichborf bei Mohlbach, Cefterreid». Schienen, am s. Cttobvr ihs*- 

litter SBohlflcboren! lirimhe freuublidjft, mir eine Polle tu l! Schachteln von Ähren Untuei 
fahSflutreinigungS-pillén \tt fenben 'Jtnr Ähren mmiberharett Pillen habe id) e» \n uerbaiiten, bau 
idi von einem Ptagenleiben, toeldjox' midi bnrd) fünf Aahrc gepeinigt hat, erloft mürbe. Petr 1 ollen 
and) biefc Pillen nie inept aii3gel)cn mtb fage td) litter SBohlgehoren hiemit meinen mármften Dani.

Pitt gröftter .'podiad)tmig Sin 11 a 8mteil.

Stöln. beit 80 Slpril isu.s
(Beehrter .vevv pfevhofer! Seien Sie fo frennbUdi mtb idiicten 2:e mir luieber lf> iKollett 

von Abteil nnübertrefflidien SMittreinigniiflu Pillen per Padmahme. Adi ipredic Ah»e» and) hiemtt 
meinen verbinblidiften Dani aitu für bie SBnnberfraft Ahier Pillen

liu Aeidmet fid) hodiadjtnngspoll Araiig pawl ifi if, ütőin, ifinbenthal.

•Vrá'die bei Alöbnif, am 12. September 1887.
SBohlgeborenet vert ! (Bofteu SBtlle tuav eu. baft mir A Ine pillén tu bie yänbe latnon mtb 

fdireibe idi Ahnen jent ben (irfolg hievon : Ad) hatte mid) im SBodjenbette verlühlt. fo baft id) meine 
Sir beit nicht mehr veniditen tonnte mtb mitre geivift fct)on tobt, wenn Ähre mmibrrbnren pillén mid) 
itid't errettet hätten (Bott '"egne Sie taufenbmal bafftr. Adi habe Slertrau t, baft mid) Ähre pillén 
gang gefniib tundjen werben, fo wie fie and) Slnbcren vtr (Beimtbheit uerhal'en

D h e r e f i a ü» n i f i c.

SB jener Sfenftabt, am !• Dezember 1887.
litter voriiwolilgeboren ! Den mármften Dani fpredte idi Ahnen im Stamen meiner HO jähri­

gen Dante anu Diefelbe litt fünf Aahre an diromidiem S.ifagentatarrh mtb SBafferitid)t. Dau iicbett

Örritljni'biiuT Alpi'iihrnutrr-i’iiiuciir, w“°ö.
Bernhard in 23vegeity ©ine islafd)e 2 fl tu fr., 1,, 
ftlafdje 1 fl. 40 fr., 1 , ftlakhc 1" fr.

2lmerifmitfcí)e ©icljífaííte, Ä
bei nfleit gid)tifd)en unb rljcumati'dicu liebeln : Wü* 
dettmarFéleibcn, (9lieberveif$en, Séd)iaé, WHgräne, ncr- 
vöfent Sal)utvd), itopftuel), Dljtenreifjen ?i., 1 fl. 20 fr.

üon Dr. Romershausen, yiriiuiy siärtunn A-»» u w.'á ^ei)ett§=($ffcuA(^ragcrXropfeit)

©toll’s ft'olapracpavate,
Stiirfimg birSiorocn, beiSOIaflenlcibeii mtb t£rfrnitfmiiyvit 
bee $avmc‘j 1 ititer Molivlilirir ober SBeiii :l fl-, 1 s euer 
lit. ü Tr., ’., SJiler 8ü fr.

.Siaifcr=.StoIa=©lirir ,r •*

.tropf=23aIfam, OTC"
mit iyraufoytienbuug 65 fr.

23lüí)í)alé. 1 (Vlacott 40 fr.,

ber ©cl)lratt, in Crig.^íaconé ii 2 fl. 50 fr.

@itgL 2Bmtberbalfnm, ®,l0fid,°
Aifn forint ín er nf0fH .«aton-i,, .ireiievt.ii,
^UtlUpillUU, öuflcii je, (SineSdjaditel :{öir. 

mit 3raitfoju)cnbmig 00 fr.

grmt3brmmtmcm,
Qtrnft-flrtlfmit 6011 J Pserhofer. jelt Dielen
yy t U|tUllt I lllll, Qabren aiiertamil nie- bn# 

fichnfte SKittct gegui TvrofU. «beit aller Vlrt, luie and) 
fl egen iet)r Deraltrte SBunbeii ir. Sin Siegel 40 fr 
mit jjtantojiiienbmig 05 fr.

gegen uerborbenen ajiagcn, idjtedite tterbauung, Unter- 
leiliibc|d|iuerben aller '.'Irt, ein DOtyüg(id)ej .imnbmiltel. 
1 ftlaco;i 22 fr., 12 jdaconö 2 it.

Quiver gegen ^ufjf^tuetfi. f,l£
befeitigt beit ^uftf^tveift unb ben b.tburd) erzeugten 
unangeuvl)titctt ©erud), fonfervirt bie ucidiubung unb 
ift rrurobt uufc^äblid) 2?rété einer 3djidjtel 50 fr., 
mit ^ranfo^uienbimg 75 fr

©pipmegeridifaft,

^•läjd)d)eu 50 fr, 2 ^läjd)d)en fammt ^raufo^ujenbuttg 
1 fl. 50 fr.

Xamtod)tniu=s43omabe, Sr,Jieiunm;
langen Weilje von 3Qt)rc,t n*- befte unter alten 
íiaanvudtémittelu von Werkten anerfaunt. ©ine elegant 
auégeftattetc grogé í)ofc 2 fl.

llniüerfal=sJ3fíafter,
mimben, bösartigen ©efe^tvüveu aller 2lrt, and) alten, 
peviobijd) aiifbredjcnbcu ©efc^mitren an beit ^iigeu 
bartuädigcu Dtiifcngetdjmümt, bei beit jd)mev,V)Vteu 
fvuruufeln, beim isingermurm, mimben unb cutout* 
beten Prüften, ©id)tfiif$cn unb ftljntidjeii Síéiben viel* 
fad) bcmäln't. ©tu lieget 50 fr., mit (>raufo,\u)bg. 7 > fr

llitiucrial=Wciitigitugé=©al3, wn
A. W. Bullrioh ©in vorgiiglidjeé .vmémittel gegen 
alle folgen geftörtcv 23erbauuug, álé: Hopf met), 
Sdjmiubel, 2.U igvitframpf, Sobbvenuen, vämorrljotbal' 
Sieibett, 23crftopfimg ?c. ©in 'Badet I fl.Mi i-Foko •Jiitlvl-ci!iic!t!*, vorgiiglidjeé\,aaué“ ltl.1 <l" 1 OKU) geé Hopfmel), ßaljuftyuievg, Wl)cu* 

mittel gegen Síatarrí), Ipeiferfeit, Mrampfbitjtcn je. ©in matiémué ?e.
21 u ft er ben í)ier genannten Präparaten fiitb nod) fämmtlidje in öfterv. imgar ^eit ungut angetünbigten in unb oué'iönbifd)rn pl)ormaceutifd)en Spezialitäten vor* 

rätljig unb tverben alle etroa uidjt am Bager bcfinblidjen 2lrtifel auf 23erlaugen prompt unb btfligfl befolgt.
•Uri* fett tum yen per |loft tverben fdjneflfteué effc'tuirt gegen vorherige ©vlbfvubimg; größere wcftefluugcn and) g*geu Wac^ualjme be 23ctrageé.

J. Pserhofer’s Apotheke „zum goldenen Reichsapfel“, Wien, I., Singerstrasse Nr. 15.
ivranfo merbett 23vftef!imgeii nur gegen vorherige ©inieubtmg béé entjpredjenbeu 'JJortobetrageé effeftuirt mtb ft ellen fid) in biefetn ívafle bie s^oftfpeien 

bebeutenb btfltger, álé bei Wadjitaljmeíeitbuugen. _ . .
Alo rdjt fttib mir jene 11 illett tu lietrndjteti, bereu Atnueifuttt) tttii bettt llmimtoum J. Vferljofer ver felien :lt unb bie mit bein ilemei 

jeber Odindjtel beufelbeu llnntenonte tu rotljer Odjrift trnßen.
I'ic obgettaunten Spezialitäten finb and) 31t haben in ítubapert bei 2lpoil)etv: J. u. (Xörolt, Höitigégaífe 12 ; in (OebenUnriji bei Vlpotljefer <eljuirtitit»

Nyomatott Romwalter Alfréd könyv- és könyomdal mülntózetóben.


